Allegato “B”

Attribuzione costi fissi/variabili a utenze domestiche e non domestiche

Quantita rifiuti Kg rifiuti utenze 0,00 Kg rifiuti utenze non 0,00 Kg totali 0,00
prodotti: domestiche domestiche
% attribuzione costi a utenze domestiche e non domestiche
% costi fissi Ctuf - totale dei costi Ctuf = € 543.174.85
) . utenze fissi attribuibili utenze STF x 60,00% ’
Costi totali 5Td = Ctuf + Ctuv domestiche 60,00% | domestiche
per utenze % - — - - —
! o costi variabili Ctuv - totale dei costi Ctuv = 1.167.626,2
domestiche €1.710.801,14 utenze o, | variabili attribuibili STV x 50,00% €1.167.626,29
domestiche 50,00% | utenze domestiche
% costi fissi Ctnf - totale dei costi Ctnf = € 362.116,57
N utenze non fissi attribuibili NON STF x 40,00%
g;sﬂtg;]tjg 2Tn = Ctnf + Ctnv domestiche 40,00% | utenze domestiche
% costi variabili Ctnv - totale dei costi Ctnv = €1.167.626.29
NON €1.529.742,86 utenze non o, | variabili attribuibili STV x 50,00% ’
domestiche I 50,00% | NoON ut
domestiche utenze
domestiche




